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Kax mpasmiio, uppanuoHAJIbHOE YpaBHEHUE CBOAUTCSA K PaBHO-
CUJILHOM CHCTEMe, COiepiKalleil ypaBHEeHWA U HEePaBEHCTBA.

: f(x) = g(x) f(x) = g(x)
1. Jf(x) = 8(x) & {f(x) >0 w {

gx) =0
3ameuvanue. U3 gByx cucteM BHIOHMPAIOT Ty, KOTOPAsA PEIAETCA MIPO-
mie.
3-x=x%-bx- 2
Mpumep: /3 =Jx’-bx-2 &
-x =20
5 x=95
x*—4x-5=0
& & x=-1 ©x=-1
x <3
x <3

f(x) =a

Ecrma < 0, ypaBHeHMe He UMeeT KopHeil.
Ecrv a > 0, ypaBHeH1e paBHOCUILHO ypasHeHuio f(x) = a2.

3ameuanue. HWuorza HppanyoHaJIbHOE yPaBHEHNE MOXXHO CBECTHU K
IIPpUBEEHHOMY BHUAY C IIOMOIIIBIO BBEAECHUA HOBO¥ HepeMeHHOﬁ.

Mpumep: x —Vx+1=5 < (x+1)-VJx+1-6=0
=-2 - Nx+1=-2
vx+1=3

IlepBoe ypaBHEHHE COBOKYIHOCTH HE MMEET KOPHell, KOpeHb
BTOPOro ypaBHeHUdA X = 8.

g(x) > 0
3. T@ = g(x) o { 5

z=Ax+1, 22-2-6=0 @[2
z2=3

fx) = g° (%)

x-120
Mpumep: V7 —x =x — 1<:>{

T—x=(x- 1)
x>1

x>1
9, Rt x=-2 ©x=3
x*-x-6=0
x =3





